

# 菏泽将建幼儿园215处

已开建208处,预计今年即可投入使用

本报菏泽9月10日讯(记者 李凤仪) 10日,记者从菏泽市教育局获悉,菏泽2014年计划建设公办及公办性质的幼儿园215处,目前已经开工建设208处公办及公办性质的幼儿园。全市注册幼儿园达到1659处,在园幼儿23.9万人。

“从2009年起实施了学前教育三年行动计划,共投入资金9.3亿元,新建幼儿园688处,168个乡镇

(办事处)全部新建了中心幼儿园。”菏泽市教育局相关负责人表示,目前公办园占比达到50.2%,比2010年提高了33.5个百分点,学前三年入园率达到68.5%,比2010年提高了8.5个百分点。

“孩子到了上幼儿园的年龄,众多幼儿家长无不希望为孩子选择一个各种设施都非常完备的幼儿园。”从事多年幼儿教育工作的

王院长告诉记者,政府兴办更多公办及公办性质的幼儿园是一项惠民工程。

今年开始实施第二期学前教育三年行动计划,2014年规划新建、改建公办及公办性质幼儿园200处以上。截至目前,已开工208处幼儿园,面积14.1万平方米,完成投资1.3亿元,预计今年就可以投入使用。

215处

2014年  
规划建设  
公办及公办性质幼儿园

已开工建设208处

全市注册幼儿园达到1659处

公办园占比达到50.2%

学前三年入园率达到68.5%



菏泽市司法局为金融机构与中小企业做“法律体检”

## 用法律为企业织就风险防控网

本报菏泽9月10日讯(记者 陈晨 通讯员 刘青 高艳) 10日,记者从菏泽市司法局获悉,为解决当前菏泽市金融机构和中小企业发展面临的法制困境,菏泽市司法局充分发挥律师职能作用和专业优势,结合“普遍建立法律顾问制度”、“法律体检”等工作,为金融机构和中小企业的发展织就密实的风险防

控网。

据介绍,为切实帮助金融机构和中小企业破解发展难题、防范法律风险,菏泽市司法局充分发挥法律顾问作用,加强对涉及金融机构和中小企业的经营、管理、法律纠纷、风险防范等方面的调研分析,掌握了解金融机构和中小企业发展迫切需要解决的问题,实行贴

身服务。同时,结合“普遍建立法律顾问制度”工作,鼓励更多的金融机构和中小企业聘请律师担任常年法律顾问,扩大法律顾问覆盖面,更及时、更直接地预防金融机构和中小企业的经济纠纷和经营风险。

据了解,菏泽市司法局利用律师专业知识,引导企业在设立过程中自觉遵守环保、土

地、工商等法律法规,建立制度化、规范化的运行模式,避免虚假出资、抽逃出资、环境污染、违规建设等,推动金融机构和中小企业在法治轨道上健康成长。

此外,通过组织优秀律师到金融机构和中小企业走访调研、研讨诊断、指导防范等方式,菏泽市司法局对金融机构

贷款合同审查和中小企业民间融资等进行法律体检,与受检企业建立一对一、面对面的法律风险评估和法律支持服务,将企业潜在的法律风险消灭于萌芽状态。今年以来,已组织律师走访金融机构27家,中小企业131家,对其中105家企业进行了“法律体检”,提出意见建议300余条。

## 名门世家举行“名门之行,爱暖师心”活动



尊师重教,感恩师恩,一年一度的教师节来临之际,名门世家的教师客户们收到了项目组送来的暖心大礼包,园丁们格外开心。9月10日,名门世家项目组来到菏泽一中、曹州一中、二十一中等学校,为项目教师客户送去精心准备的鲜花、太空被等礼品,由衷地向辛勤的园丁们表示了敬意。

(齐记)



5日上午,全省企业“厚道鲁商”倡树行动启动暨“褒扬诚信 惩戒失信”合作备忘录签署仪式视频会议召开。为进一步打造鲁商文化品牌,服务于全省经济社会发展,我省将在全省企业中开展“厚道鲁商”倡树行动。菏泽市委常委、宣传部长王永江表示,要深入开展诚信单位、诚信行业、诚信商店、诚信家庭系列创建活动,建立和完善信用监督体系。对于信用记录不良列入黑名单的企业,将以适当方式公开曝光,真正使守信者得到方便、得到实惠,失信者名誉扫地,受到惩罚,促进“诚信为本、操守为重”社会风气的逐渐形成。

本报记者 杨双媛 摄影报道

### 遗失声明

纪鲁豫,菏泽家政职业学院护理系2013届毕业生,不慎将报到证丢失(报到证号MMXIII4381710),特此声明作废。

大气天成 尊享“新经典”时代

## 东风悦达起亚K4典雅上市

9月6日,东风悦达起亚K4于菏泽地区典雅上市。东风悦达起亚厂家代表、菏泽地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。K4售价区间为12.88万~18.98万,推出1.8L、2.0L和1.6T(年底上市)三种排量共计9款车型。

作为东风悦达起亚首款专为中国消费者研发打造的中高级座驾,K4以C-NCAP超五星标准理念打造,车身大幅采用超高张力钢板,远超行业竞品水准,创领车辆安全新境界。超高张力钢板轻质地、高强度、高韧性的特质,不仅能在车辆碰撞时很好的保护驾乘人员的安全,更可带来燃油经济性的显著提升。结合6方位安全气囊、



撑。同时,通过强化以顾客为中心的价值经营战略和差异化的竞争力,持续助力企业发展,实现在2017年年销突破百万,市占率超过5%,并成功跻身中国乘用车行业一流企业的目标。

(张虹)

## Octavia全新明锐相伴金秋自驾游

秋高气爽,很多人都策划着与家人来一场惬意的自驾游,放松心情,共度时光。凭借宽敞灵活的空间设计和周全实用的丰富配置,斯柯达Octavia全新明锐上市以来获得了消费者的一致好评。假日在即,许多车主也已整装待发,准备和全新明锐一起开启舒适旅途。

除了宽敞舒适的座舱空间,Octavia全新明锐众多充满人性化关爱的智能配置也让驾乘者体验到高品质的驾乘享受。在温控系统上,Octavia全新明锐配备了新一代MQB双温区独立恒温空调系统,能根据温度传感器自动对车内空气进行制冷、加热、换气和净化空气,并且能够单独设置车内左右两侧的温度,满足驾乘人员的不同温度需求。空调系统还集成了带活性炭的粉尘过滤器,能有效阻止各类花粉和细小灰

尘进入车内,确保车内空气质量。“今年夏天挺热的,感觉全新明锐的空调系统还是挺不错的,制冷很快,出风口设置得也很周到,前后排都能很舒服地享受到空调效果,挺满意的。”

与此同时,Octavia全新明锐的安全配置也相当完备,带来周密安全的驾乘呵护。德系车在品质方面是没得说的,全新明锐的安全配置很全,对于下雨天或者一些特殊路况的驾驶来说特别有帮助,让人感觉很可靠。而且,因为全新明锐有儿童安全座椅固定装置,我带儿子出去玩也放心多了。”车主李女士说。

智慧的空间、舒适的环境以及全时的安全保障是广大车主对于Octavia全新明锐的普遍评价,凭借全面均衡的产品实力,这款A+级品质座驾获得了市场的高度认可。

(张虹)